

BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSE
BÉKÉSCSABA, ÁRPÁD SOR 18.

Ikt. sz.: TJO/73/15/2016.

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Békéscsabán, a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal tanácskozó termében (Békéscsaba, Árpád sor 18.), a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2016. október 10. napján, 15.00 órakor tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

A közgyűlésről a Szervezeti és Működési Szabályzat (továbbiakban: SZMSZ) 34. § (1) bekezdése alapján teljes terjedelmében hangfelvétel is készült.

Megjelent: 16 fő megyei képviselő (Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Samu Tamás Gergő és Varga Zoltán képviselők.

A közgyűlésre meghívást kaptak a tárgyaltnapirendi pontnál feltüntetett előadók mellett:

- dr. Moka Eszter jegyző,
- dr. Horváth Mihály aljegyző,
- a napirend tárgya szerint illetékes szerv vezetője,
- a nemzetiségek megyei önkormányzatainak elnökei,
- a Békés Megyei Kormányhivatal Kormány megbízottja,
- a sajtó képviselői,

(Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)

Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének ülését vezeti:

Zalai Mihály a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke – továbbiakban **Zalai Mihály elnök.**

Zalai Mihály elnök: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőtársakat, hivatal dolgozóit. Megállapítja, hogy 16 fő megyei képviselő jelenlétével az ülés határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja a napirend elfogadását, a helyben osztott előterjesztéssel együtt. Kéri, hogy szavazzanak.

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja 16 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

86/2016. (X.10.) KGY. sz. határozat

1. Terület- és Településfejlesztési Operatív Program megjelenő felhívásaihoz kapcsolódó értékelési szempontrendszer elfogadása

Előadó: Zalai Mihály elnök

Véleményezi: Területfejlesztési Bizottság

2. A Békés Megyei Vállalkozási és Fejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezetőjével kötendő munkaszerződés jóváhagyása

Előadó: Tolnai Péter alelnök
Véleményezi: Területfejlesztési Bizottság

3. Kérdések

1. sz. napirend: Terület- és Településfejlesztési Operatív Program megjelenő felhívásaihoz kapcsolódó értékelési szempontrendszer elfogadása

Előadó: Zalai Mihály elnök

Ruck Márton bizottsági elnök: A Területfejlesztési Bizottság többségi szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Gajdos Attila megyei képviselő: Bekerültek azok a módosító javaslatok, amelyek a többi járást kedvezményben részesítik. Az összeg is bekerült és más szempontrendszer is. Így támogatható a módosítás. Remélhetőleg minél több település és járás fog részesülni a TOP-os forrásokból.

Zalai Mihály elnök: További kérdés, észrevétel nem hangzott el. Kéri, hogy szavazzanak a határozatról.

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja 16 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

87/2016. (X.10.) KGY. sz. határozat

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése:

1. Elfogadja a Terület és Településfejlesztési Operatív Program TOP-1.1.1-16, a TOP-1.1.3-16, a TOP-1.4.1-16, a TOP-2.1.3-16 és TOP-3.1.1-16 felhívásaihoz kapcsolódóan a területi szempontú értékelési szempontokat a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal.
2. Elfogadja a Terület és Településfejlesztési Operatív Program TOP-1.1.2-16 Inkubátorházak fejlesztése felhívásához kapcsolódóan a területi szempontú értékelési szempontokat a határozat 2. melléklete szerinti tartalommal.
3. Felhatalmazza a Területfejlesztési Bizottságát arra, hogy a Terület és Településfejlesztési Operatív Program TOP-5.3.1-16 Helyi közösségi programok megvalósítása intézkedés felhívásához - a felhívás tervezetének ismeretében - jóváhagyja a területi szempontú értékelési szempontokat, a következők figyelembevételével:
 - a) A *Hozzájárulás a belső területi kiegyenlítődéshez* kritérium értékelési szempontjai a határozat 1. mellékletében foglaltak szerint kerüljenek meghatározásra,
 - b) A horizontális jellegű értékelési szempontok és a szakmai jellegű értékelési szempontok megoszlása, az elérhető maximális pontszám tekintetében, legalább 75-25 % legyen

4. Felhatalmazza a Területfejlesztési Bizottságát arra, hogy az 1-3. pontokban meg nem nevezett további, TOP-xxx-16 kódszám alatt megjelenő pályázati felhívások értékelési szempontrendszerét jóváhagyja, a következők figyelembevételével:
 - a) A *Hozzájárulás a belső területi kiegyenlítődéshez* kritérium értékelési szempontjai a határozat 1. mellékletében foglaltak szerint kerüljenek meghatározásra,
 - b) egyéb kritériumok értékelési szempontjai a korábban TOP-xxx-15 kódszám alatt megjelent felhívások értékelési szempontjainak megfelelően kerüljenek megállapításra.
5. Felhívja a Területfejlesztési Bizottság elnökét, hogy a Bizottság 3., 4., pontok szerinti döntéséről, a döntést követő, az éves munkaprogram szerinti első Közgyűlésen adjon tájékoztatást.
6. Felkéri Hivatalát, hogy az elfogadott értékelési szempontokat jóváhagyásra küldje meg a Terület és Településfejlesztési Operatív Program Irányító Hatósága (a továbbiakban: IH) részére.
7. Felhatalmazza Hivatalát a minőségbiztosítást követően az IH észrevételeknek az értékelési szempontrendszeren történő átvezetésére, az alábbiak szerint:
 - a) a technikai jellegű észrevételek kerüljenek átvezetésre,
 - b) azok az értékelési szempontok, amelyeket a minőségbiztosítás tartalmukat tekintve érdemben kifogásol, kerüljenek törlésre az értékelési szempontok közül.

Felelős: Ruck Márton a Területfejlesztési Bizottság elnöke a 3., 4., 5. pontok tekintetében,
dr. Horváth Mihály aljegyző a 6. és 7. pontok tekintetében.

Határidő a végrehajtásra: értelem szerint,
a beszámolásra: értelem szerint, illetve 2016. december 31.

2. sz. napirend: A Békés Megyei Vállalkozási és Fejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezetőjével kötendő munkaszerződés jóváhagyása

Előadó: Tolnai Péter alelnök

Ruck Márton bizottsági elnök: A Területfejlesztési Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Kónya István megyei képviselő: Kraller József úrnak 2018. szeptember 30-ig tart a megbízása. A projekt viszont 2021. február 28-ig. Ez független egymástól? Az összeg a projektből lesz finanszírozva?

Ruck Márton bizottsági elnök: Jelen pillanatban az ügyvezetőnek 50.000 forintos megbízási díja van. Ahhoz, hogy a projekt a megyei önkormányzat elvárásainak megfelelően működjön, napi szintű munka szükséges. Addig él, amíg a projektben a feladat. A projektből 100%-osan finanszírozható a bér és a járulék. Önkormányzat részéről nincs plusz kiadás.

Árgyelán György megyei képviselő: A tiszteletdíj marad?

Ruck Márton bizottsági elnök: Nem tiszteletdíj, hanem megbízási díj. Az marad, 50.000 forint, e mellé jön a projektben elszámolható 250.000 forintos munkaszerződés.

Hamza Zoltán megyei képviselő: Kérdése, hogy amikor elnök úr a szerződést aláírja, milyen feltételekkel, milyen tájékoztatási kötelezettsége lesz a közgyűlés felé az ügyvezetőnek. Jó lenne, ha ezt tudnák előre. Ez hosszú idő és nagy feladat, jó lenne tudni, hogy a megye mely térségében hogy állnak a dolgok.

Árgyelán György megyei képviselő: Nem ért egyet azzal, hogy kap egy munkabért és kap egy megbízási jogviszonyból származó díjat. Vonják össze. Nem tudja, hogy miért kell a főállás mellé még egy megbízási jogviszony.

Ruck Márton bizottsági elnök: A megbízás azért kell, mert ez egy plusz feladat. Ez a tevékenység elszámolható, és ezért így volt a legcélszerűbb. Amikor megszűnik a projekt, akkor visszaáll az eredeti történet, az 50.000 forintos megbízási díj.

Az önkormányzat elvárhatja a saját cégétől, hogy a közgyűlésen megjelenjen és elmondja, hogy állnak a dolgok.

Zalai Mihály elnök: Két irányban is van beszámolási kötelezettsége. A program kapcsán köteles elszámolni az előrehaladással, másrészt pedig éves beszámolási kötelezettsége van, mint ügyvezető.

Hamza Zoltán megyei képviselő: Ez kettő jogviszony, két munkaszerződés. Az minimum elvárható, hogy eljőjön beszámolni, de ez ebben a vonatkozásban kevés. Le kell szabályozni pontosan. Kéri elnök urat, hogy egy kiegészítést tegyenek, vagy a munkaszerződést hozzák be és úgy szavazzák meg.

Zalai Mihály elnök: A közgyűlés őrizze meg a komolyságát. Egy munkaszerződést tárgyalni már túl van a vice kategórián. Természetesen bele kell látni a program részleteibe. A konzorcium tagja a cég és a Kormányhivatal. A konzorciumvezető az önkormányzat.

Kérdezi Hamza Zoltánt, hogy az éves beszámolási kötelezettségen túl milyen beszámoltatást javasol? Mi a formája az elképzelése szerint az ügyvezető beszámolójának és milyen gyakorisággal?

Hamza Zoltán megyei képviselő: Két feladatról, két különböző megbízásról beszélnek. Nem valószínű, hogy az éves beszámolóban ezt szerepeltetni fogja, hiszen ez külön megbízás.

Zalai Mihály elnök: Nem magánszemélyként kapja a megbízást. A Kft. kapcsán minden évben köteles beszámolni.

Hamza Zoltán megyei képviselő: Jegyző asszonyt kérdezi.

Zalai Mihály elnök: Megadja a szót Dr. Moka Eszter jegyző asszonynak.

Dr. Moka Eszter jegyző: A megbízás alapján minden évben be kell számolnia. Abban szerepeltetnie kell a projektet is.

Ruck Márton bizottsági elnök: A projektnek van ütemezése, a szerint kell haladni. Amikor van előrehaladás, akkor lehet közgyűlés elé vinni tájékoztatásként.

Zalai Mihály elnök: Kéri Hamza Zoltán képviselőt, hogy adja elő javaslatát.

Hamza Zoltán megyei képviselő: Eleve nem látja, hogy beszámolási kötelezettsége lenne. Ha két jogviszony köttetik, akkor az egyik jogviszony alapján nincs kötelezettsége a másik jogviszony kapcsán beszámolásra.

Zalai Mihály elnök: A Kft. ügyvezetője évente köteles beszámolni a cég minden tevékenységéről. Ebben pedig szerepel a konzorciumban végzett munka is. Ez évente egyszer. Egyéb javaslat?

Hamza Zoltán megyei képviselő: Az a javaslat, hogy számoljon be. Ebből a jogviszonyból adódóan, a témát illetően számoljon be.

Zalai Mihály elnök: A Kft. ügyvezetője köteles évente egyszer beszámolni.

Hamza Zoltán megyei képviselő: Volt már hasonló eset, ezért mondja. Konzorciumvezetőként nem számolt be valaki a másik szerződése kapcsán.

Zalai Mihály elnök: Minden tevékenységgel kapcsolatban be kell számolnia.

Kónya István megyei képviselő: Mivel túl sűrűn nincs ülés, ezért javasolja, hogy ügyvezető úr minden ülésre készítsen egy rövid tájékoztatást a projektről.

Zalai Mihály elnök: Ez elfogadható javaslat, bár inkább negyedéves gyakoriságú legyen.

Árgyelán György megyei képviselő: Nem egyezik a két dátum. Nem érti miért. A projektben egyébként lesznek mérföldkövek, akkor lehetne beszámolót készíteni. Meghatározhatnak időpontot, de inkább a mérföldkövekhez kellene igazítani.

Ruck Márton bizottsági elnök: A dátumokkal kapcsolatban elmondja, hogy az ügyvezető effektív munkavégzése nem biztos, hogy kitolódik a projekt végéig. Attól függetlenül, hogy két jogviszony keletkezik, mindkettőből adódó beszámolási kötelezettsége fennáll. Az elfogadható javaslat lenne egyébként, hogy a projekt mérföldköveihez igazítsák a beszámolókat.

Zalai Mihály elnök: Az elhangzottaknak megfelelően fogja kérni ügyvezető urat a beszámolásra. További kérdés, észrevétel nem hangzott el. Kéri, hogy szavazzanak a határozatról.

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja 13 igen szavazattal – 3 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

88/2016. (X.10.) KGY. sz. határozat

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése, mint a Békés Megyei Vállalkozási és Fejlesztési Nonprofit Kft. alapítója:

1. jóváhagyja, hogy a Társaság Kraller József ügyvezetővel munkaszerződést kössön témavezető munkakörre, 2016. október 11. napjától 2018. szeptember 30. napjáig tartó határozott időtartamra, bruttó 250.000 Ft/hó munkabér ellenében.

2. felhatalmazza a Közgyűlés Elnökét, mint a munkáltatói jogokat gyakorló legfőbb szerv képviselőjét, hogy az 1. pontban részletezett feltételekkel kösse meg a munkaszerződést.

Felelős: Zalai Mihály elnök
Határidő végrehajtásra: értelem szerint
Határidő beszámolásra: 2016. november 17.

3. sz. napirend: Kérdések

Zalai Mihály elnök: Kérdés, észrevétel nem hangzott el. A mai rendkívüli megyegyűlés végére érték. Az ülést berekeszti.



Kmf.

